

Первые дни февраля для губкинцев всегда особенные. В далёком 1943 году в начале последнего зимнего месяца Губкинский район был полностью освобождён от немецко-фашистских захватчиков. С этих дней минуло уже 80 лет, но губкинцы свято хранят память о подвигах русских солдат. 3 февраля в Губкине прошли митинги с возложением цветов у памятников и монументов, посвящённых Советским солдатам. В эту юбилейную дату сотрудники нашего сада также приняли участие в митинге, посвященному 80 годовщине освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков.

